



ERRATA EDITAL VESTIBULAR DE MEDICINA DA AESGA
2025.1

ANEXO A
RESULTADO DO PEDIDO DE ISENÇÃO:

ONDE SE LÊ 28/10/2024

LEIA-SE 29/10/2024

COMISSÃO DO VESTIBULAR